Comenzado el

Friday, 21 de May de 2021, 20:40

Estado Finalizado
Finalizado en Friday, 21 de May de 2021, 20:44
Tiempo empleado 3 minutos 47 segundos
Calificacion 9,50 de 10,00 (95%)
Pregunta 1 ., - . . . ,
c . En el proceso de construccién de una prueba para medir impulsividad, una psicéloga analiza los items para evaluar su
orrecta . . . . s . . . . , . .

capacidad de diferenciar los sujetos mas impulsivos de aquellos menos impulsivos. ;Qué capacidad o propiedad de los
Puntua 0,50 reactivos esta analizando?
sobre 0,50

Seleccione una:

Discriminacién del reactivo v
Dificultad del reactivo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Discriminacidn del reactivo
Pregunta 2 Para el modelo ecoldgico o ecoevaluativo, las variables internas del sujeto son irrelevantes.
Correcta
Puntta 0,50 Seleccione una:
sobre 0,50

Verdadero
Falso ¢

La respuesta correcta es 'Falso’




Pregunta 3

Una psicéloga debe realizar una evaluacion psicologica a un paciente con un objetivo clinico. Para esto, en la seleccion

Correcta P . . L . p g p . p
de técnicas prioriza la entrevista y técnicas proyectivas. ;Cual es el modelo de evaluacion que mas posiblemente esté
Puntaa 0,50 sustentando su practica?
sobre 0,50
Seleccione una:
Modelo de rasgos o atributos
Modelo psicodinamico v
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Modelo psicodinamico
Pregunta 4 Una desventaja del método test-retest es la dificultad para establecer el tiempo adecuado entre ambas tomas.
Correcta
Puntta 0,50 Seleccione una:
sobre 0,50

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 5

El psicodiagndéstico, a diferencia de la evaluacién psicolégica, tiene enfoque salugénico y ecopsicolégico.

Correcta
Puntua 0,50 Seleccione una:
sobre 0,50
Verdadero
Falso ¥
La respuesta correcta es 'Falso’
Pregunta 6 La confiabilidad se ocupa del control del sesgo o error sistematico.
Incorrecta
Puntta 0,00 Seleccione una:
sobre 0,50
Verdadero ¥
Falso
La respuesta correcta es 'Falso’
Pregunta / Las pruebas de rendimiento tipico evalian el maximo nivel de habilidad de un sujeto en una tarea.
Correcta
Puntua 0,50 Seleccione una:
r
sobre 0,50 Verdadero
Falso ¥

La respuesta correcta es 'Falso'




Pregunta 8

La Teoria de Respuesta al {tem (TRI) permite contar con un banco de reactivos que son independientes de la muestra

Correcta examinada.
Puntta 0,50
sobre 0,50 Seleccione una:
Verdadero ¥
Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta9 . L, ; . o B
c Un equipo de psicélogos esta analizando la confiabilidad de una prueba que se encuentran adaptando, cuyos items
orrecta . . . . . o1 . .
tienen 5 opciones de respuesta. Desean evaluar su consistencia interna y la inestabilidad debida al contenido de la
PUQW%OISO prueba. ;Cual de los siguientes métodos le recomendaria?
sobre 0,5

Seleccione una:

Acuerdo entre jueces o calificadores

Alfa de Cronbach v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Alfa de Cronbach




Pregunta 1 0
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

La obtencion de las propiedades psicométricas de la prueba que se esta adaptando no es un paso necesario dentro
del proceso de adaptacion.

Seleccione una:
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 11
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

Para la validez de contenido es importante que el conjunto de items sea una muestra representativa del dominio a
medir.
Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 12
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

Una psicéloga desea evaluar ansiedad social en un paciente adolescente de Buenos Aires. En su busqueda de
instrumentos, encuentra uno construido en México con adecuada validez y confiabilidad. ;Considera Ud. que la
profesional esta incumpliendo alguna pauta ética?

Seleccione una:
No, porque ha corroborado que el instrumento contara con adecuadas propiedades psicométricas

Si, porque optd por un instrumento que no ha sido adaptado ni sus equivalencias han sido garantizadas. v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Si, porque opté por un instrumento que no ha sido adaptado ni sus equivalencias han sido
garantizadas.

Pregunta 1 3
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

El analisis factorial reduce un gran numero de variables a un conjunto menor de factores interpretables.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 14
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

La traduccién de una prueba es suficiente para garantizar su equivalencia conceptual en una nueva cultura.

Seleccione una:
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 15
Correcta

Puntda 0,50
sobre 0,50

La validez aparente es de gran utilidad, aunque nunca puede sustituir a la validez empirica.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 16
Correcta

Puntda 0,50
sobre 0,50

El primer paso en la construccion de una prueba psicométrica es la redaccion de los reactivos.

Seleccione una:
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’




Pregunta 17
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

El consentimiento informado es un requisito ético fundamental previo a una evaluacion psicolégica.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 1 8
Correcta

Puntda 0,50
sobre 0,50

El primer paso de toda evaluacion psicologica es siempre la toma de una entrevista.

Seleccione una:
Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 19
Correcta

Puntda 0,50
sobre 0,50

Los modelos de evaluacién endégenos conceptualizan la conducta en funcién de variables internas del sujeto.

Seleccione una:
Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 20
Correcta

Puntta 0,50
sobre 0,50

ACTIVIDAD PREVIA

La entrevista puede clasificarse como una técnica de evaluacion psicolégica.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero
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